



激情飞扬“羽”你同庆

——2019年公司羽毛球团体大赛侧记

1

甲,海外工程公司代表队获得道德风尚奖。

“这样的赛制是在同等条件下,让更多职工参与进来的最佳方式,值得推广。”素有公司“羽坛一哥”之称的管道公司员工王树良赛后不无感慨地说,“这样也讲求了团队的有效协作,更能增强员工集体荣誉感,而且避免以往的单打独斗,获奖选手都是老面孔,更增加了比赛悬念和刺激性。”

2

6月21日,为纪念中国共产党成立98周年、中国能建天津电建成立55周年,同时增强员工团队凝聚力、促进企业和谐发展,由公司工会主办、团委协办了本届羽毛球团体大赛。

“羽”你有缘的赛制

3

本着推动全民健身、鼓励共同参与、增强凝聚力、向心力的初衷,比赛组委会可谓煞费苦心,精心制定比赛规则,为的是让水平参差不齐的选手都有上场搏杀的机会。

4

比赛分为三个小组进行预赛,采用单循环赛制,三个小组第一名晋级决赛,再进行单循环赛。小组赛每场比赛设三盘,女双、混双、男双,每盘比赛三局两胜,每局21分,每胜一盘积一分,且选手不得兼项。三个小组第一名出线,如出现两队同分情况,则比较胜负关系;如三队同分,比较获胜局数。这样一来,各队都要打满三盘,不以传统赛制的2:0来结束单盘比赛。

5

21日9时,身着绿色、蓝色、橙色、玫红色运动服装的运动员准时入场,比赛共有总部、海外工程公司、新能源工程公司、基础设施工程公司、电力工程公司、蓝巢电力检修公司、鼎泰蓝吊联合战队、专业公司联合战队、基础电仪联合战队9支代表队参加。专注的眼神,自信的微笑,晶莹的汗水,热烈的欢呼……经过一天时间的激烈比拼,最终,专业公司联合战队、总部代表队、基础设施工程公司分列前三